

# Canciller firma convenio para atraer inversiones

Con la firma del convenio sobre arreglo de diferencias relativas a inversiones por nuestro país, se cuenta ya con el mecanismo apropiado y válido internacionalmente, para conciliar o arbitrar en el desarrollo de la cooperación internacional, se dijo ayer al conocerse que el canciller Chávez Mena había firmado ya el convenio.

La ceremonia se realizó ayer por la mañana en el Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento —Banco Mundial— en Washington. En esta forma nuestro país se adhiere a un convenio originalmente sometido a los gobiernos el 18 de marzo de 1965, por los directores ejecutivos del BIRF y cuya vigencia se encuentra desde el 14 de octubre de 1966.

Dicho convenio, se explicó ayer en la cancelería, crea el marco jurídico internacional para resolver las diferencias que surjan entre los Estados Contratantes y nacionales de otros Estados contratantes, en materia de inversiones internacionales de carácter privado.

La firma del importante documento por el canciller Chávez Mena, por medio del cual los inversionistas que lleguen a El Salvador obtienen un marco de garantías jurídicas, fue precedido por un desayuno de trabajo a las 7 de la mañana, que reunió a inversionistas norteamericanos, interesados en el proceso de recuperación económica de nuestro país.

Al mediodía el canciller se reunió con un grupo de congresistas; a las tres de la tarde con la Comisión de Asuntos Exteriores de la Cámara, presidida por la congresista Zablocki y a las 5 de la tarde con el subsecretario de Estado Adjunto, Eagleburg; y en la noche se reunió con el senador Richard Stone, a la que asistieron políticos, tanto del Senado como de la Casa Blanca.

Para hoy jueves la actividad del canciller será amplia, destacándose la reunión con Thomas Enders, subsecretario de Estado Adjunto para Asuntos Hemisféricos, en el Departamento de Estado.



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

ESFUERZOS. El nuevo gobierno de unidad hace todo por consolidar la paz, así como los esfuerzos necesarios para reactivar a los sectores productivos del país, dijo ayer durante visita de cortesía a nuestra Redacción, el ministro de Hacienda, Dr. Jorge Eduardo Tenorio.

## Optimismo por superar situación de economía

Su optimismo en que poco a poco se logrará la recuperación económica del país, así como el grado necesario de confianza en toda la colectividad, mostró ayer en visita de cortesía a nuestra Redacción el ministro de Ha-

cienda, Dr. Jorge Eduardo Tenorio.

Se mostró satisfecho el titular de Hacienda por la laboriosidad y dedicación de los sectores económicos del país, especialmente por el sector agrícola que en estos momentos realizan gran esfuerzo por iniciar sus siembras.

Nuevamente el Dr. Tenorio  
Pasa a la página 39

## Coordinador de COMTELCA el Cnel. Carranza h.

El Cnel. Nicolás Carranza h. fue nombrado coordinador alterno de COMTELCA, durante la "LI" reunión ordinaria de ese organismo regional.

A ese cónclave, que se celebró en el Hotel Presidente y que fue inaugurado el martes 8, llegaron delegados de las oficinas de telecomunicaciones del área centroamericana, de la Organización Internacional de Telecomunicaciones (OIT) y del Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE). Su objeto fue analizar a fondo los problemas que afrontan cada una de estas entidades en sus respectivos países y las mejores so-

Pasa a la página 38



SEMINARIO. Sobre cómo aplicar la experiencia japonesa en nuestras empresas para beneficio de la reactivación económica nacional, realizará seminario en la ASI, el Lic. José David Polanco Abrego.

## Aprueban créditos para adquirir 200 autobuses

Veinticuatro millones de colones invertirá el gobierno salvadoreño, en la adquisición de 200 autobuses de manufactura argentina, mediante contrato firmado por El Salvador y la firma Mer-

cedes Benz, de Argentina.

Con fecha 18 de mayo del presente año, el Banco Central de Reserva de El Salvador comunicó al Ministerio de Hacienda, la aprobación de la compra de 200 autobuses Mercedes Benz, de Argentina.

Pasa a la página 55

## Sistema gerencial japonés a seminario

Análisis de las experiencias japonesas en sistemas gerenciales de administración, con el fin de adoptarlas para la empresa salvadoreña hará en seminario auspiciado por la ASI, el Lic. José David Polanco Abrego.

En el seminario a dictarse el viernes 11 en la tarde en la ASI se enfocará también la gerencia estilo norteamericano. Podrá establecerse al final, se dijo, cómo los objetivos de la función financiera,

Pasa a la página 39



—Foto de LA PRENSA, por Grande.

RATIFICACION. Este día será ratificado por la Constituyente, el contrato de ayuda a los desplazados, por parte de los Estados Unidos a nuestro país, dijo el Lic. Hugo Carrillo.

# Reforma Agraria sigue dice Hinton en E.U.A.

Aunque hay varias cosas que corregirse, la Reforma Agraria en El Salvador "sigue en marcha", afirmó el embajador norteamericano en nuestro país, doctor Deane Hinton, en conferencia de prensa en Washington.

Es una evidencia, afirmó el que recientemente el Presidente Dr. Alvaro Magaña, haya acompañado al Ministro de Defensa y de Agricultura a la entrega de unos títulos de propiedad en tierras afectadas por la reforma.

Especificó el diplomático norteamericano que una fase de la Reforma prohibía el arrendamiento de las tierras de cultivo, lo que tenía un efecto devastador en la producción agrícola, dijo Hinton.

El texto de las declaraciones del Embajador Deane R. Hinton, según versión de USICA es el siguiente:

(Por Nick Robertson, redactor de USICA). Washington. El embajador estadounidense Deane Hinton dijo durante una conferencia de prensa efectuada en esta ciudad, que la Reforma Agraria en El Salvador "sigue en marcha" en el gobierno dominado por la derecha que asumió el poder en ese país luego de las elecciones del 28 de marzo.

Durante la conferencia de prensa del 7 de junio, el emba-

gador estadounidense en ese país dijo que la dirección del gobierno del presidente Alvaro Magaña era evidente a juzgar por la reciente emisión de títulos de propiedad de las parcelas, de acuerdo con las reformas iniciadas en 1980.

El embajador denominó "inexactas" las informaciones de prensa, a las que se da gran credibilidad en el Congreso, en cuanto a que la Asamblea Constituyente salvadoreña, dominada por una coalición de fuerzas derechistas dirigidas por Roberto D'Aubuisson, había revocado una parte de la Reforma Agraria y suspendido otra.

El programa de Reforma Agraria en El Salvador lo instituyó el gobierno Demócrata Cristiano-Militar que presidió José Napoleón Duarte.

La Reforma fue concebida en tres partes. La fase I, la distribución de grandes haciendas, ha tenido efecto ya. La fase II, que trata de la división de haciendas de tamaño intermedio, se suspendió hace un año por falta de fondos para asistencia técnica y compensación. Sólo la fase III, el llamado programa de "la tierra es para el que la trabaja" ha sido modificada por la Asamblea Constituyente, según Hinton.

Pasa a la página 39

## Piden a Thatcher y Galtieri aceptar el alto al fuego

Aceptar el alto al fuego pide la presidenta de la Comisión Interamericana de Mujeres, a la primera ministra de Inglaterra, Margaret Thatcher y al presidente de Argentina, Leopoldo Galtieri.

En su mensaje dirigido a los dirigentes de ambos Estados, hoy en guerra no declarada por el archipiélago de las Malvinas en el Atlántico Sur, la presidenta de la Comisión dice representar la organización que

Pasa a la página 38



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

10 AÑOS DE LABORES. Empleados del Banco Cuscatlán en Alameda Roosevelt, de esta capital, preparan los actos a de-

sarrollar el 23 del presente mes, en ocasión de cumplirse 10 años de labores de esa institución bancaria.



SECRETARIA FIAS. La señora Rhina Villafuerte de Torres, secretaria de la Presidencia de la Administración Nacional de Acuaductos y Alcantarillados, ANDA, fue distinguida en el VII Congreso Interamericano de Secretarías efectuado en Panamá, con la honrosa elección al cargo de titular de la Secretaría Permanente de la Federación Interamericana de Asociaciones de Secretarías, FIAS; tomó posesión durante el VII Congreso Interamericano de Secretarías, en Panamá.

## Salvadoreña es Sria. Titular Permanente FIAS

La señora Rhina Villafuerte de Torres, secretaria de la Presidencia de la Administración Nacional de Acuaductos y Alcantarillados, ANDA, fue distinguida en el VII Congreso Interamericano de Secretarías efectuado en Panamá, con la honrosa elección al cargo de titular de la Secretaría Permanente de la Federación Interamericana de Asociaciones de Secretarías, FIAS. La organización está integrada por 21 países latinos.

Pasa a la página 52